

ΨΗΦΙΣΜΑ

Στο Σουφλί σήμερα Τετάρτη 28 Μαρτίου 2012 και ώρα 18.00, πραγματοποιήθηκε έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εργαζομένων στις Δ.Ο.Υ του Ν. Έβρου, παρουσία όλων των εργαζομένων αλλά και εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης των Δήμων όλου του Έβρου και,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Διαμαρτυρόμαστε με την προοπτική κατάργησης των Δ.Ο.Υ ΣΟΥΦΛΙΟΥ , ΔΙΔ/ΧΟΥ και ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ, όπως προβλέπεται τόσο από το Εθνικό Επιχειρησιακό πρόγραμμα καταπολέμησης της φοροδιαφυγής 2011-2013 όσο και από το μνημόνιο Νο 2.

Διαμαρτυρόμαστε για τα κριτήρια που χρησιμοποιήθηκαν για τον καθορισμό των υπηρεσιών που θα κλείσουν , που είναι κυρίως οικονομικά- εισπρακτικά και πληθυσμιακά, παραβλέποντας ότι ο νομός Έβρου είναι ο μοναδικός νομός της Χώρας με τέτοια γεωγραφική ιδιαιτερότητα και έκταση –μήκος.

Όμως είναι και νομός μείζονος Εθνικής σημασίας και ως τέτοιος πρέπει να αντιμετωπίζεται από την εκάστοτε κυβέρνηση.

Ο νομός Έβρου στον οποίο η έδρα των Δ.Ο.Υ ορίζεται στην Αλεξ/πολη , πόλη η οποία απέχει 185 χιλ. από το τελευταίο σημείο της χωρικής της αρμοδιότητας το οποίο είναι και το τελευταίο σημείο της Ελληνικής Επικράτειας στα σύνορα Ελλάδας-Τουρκίας – Βουλγαρίας.

Επειδή:

Με την κατάργηση των Δ.Ο.Υ ΣΟΥΦΛΙΟΥ –ΔΙΔ/ΧΟΥ-ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ,
Α. Θα υπάρξουν σοβαρές οικονομικές και κοινωνικές επιπτώσεις στην περιοχή του κεντρικού και Βορείου Έβρου.

Β. Η απομάκρυνση των Δ.Ο.Υ θα συμβάλλει τόσο στην ερημοποίηση και το μαρασμό της περιοχής αυτής , η οποία είναι ο ορισμός της παραμεθορίου περιοχής , με ότι αυτό συνεπάγεται όσο και το κλείσιμο των καταστημάτων με συνέπεια την έκρηξη της τοπικής ανεργίας και φυγής του τοπικού πληθυσμού , την ίδια ώρα που η γειτονική Τουρκία πριμοδοτεί και ενισχύει υπηρεσίες και δραστηριότητες.

Γ. Θα επιφέρει δυσχέρεια στην εξυπηρέτηση των πολιτών , δημιουργώντας έντονα προβλήματα τόσο στην εμπορική όσο και την αγροτική και κοινωνική ζωή της περιοχής αυτής.

Κατανοούμε απολύτως την ανάγκη για την αναδιάρθρωση και αναδιοργάνωση των δημοσίων υπηρεσιών , όμως οφείλουμε να λαμβάνουμε υπόψη και τις ιδιαίτερες συνθήκες που επικρατούν σε κάποιες περιοχές ή σε κάποιες ομάδες πολιτών όπως στον νομό Έβρου.

ΖΗΤΑΜΕ

Να μην κλείσει καμία Δ.Ο.Υ του Ν. Έβρου.